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Ботев спечели Елитната юношеска група до 17 години! В среща от 27-ия кръг
"канарчетата" се наложиха с 3:1 над ЦСКА-София и три кръга преди края са
недостижими на върха.

  

Дербито се игра пред над 1000 зрители, които бяха заели местата си на трибуните на
централния терен на "Футболен комплекс Ботев 1912". Малките "канарчета", укрилени
от подкрепата на феновете, изиграха много силен мач, в който не оставиха никакви
съмнения в превъзходството си над съперника.

  

Гостите имаха първата възможност в срещата и още в 23-ата секунда отправиха удар
към вратата на Ботев, но Милко Баданов се намеси отлично и спаси. С течение на
времето ботевистите упражниха натиск, а момчетата на Стефан Стоянов изпълниха
солидно количество ъглови удари.

  

Така се стигна до 13-ата минута, в която се стигна до невероятно меле пред вратата на
"червените" и след серия от удари Емил Колев се оказа най-съобразителен и с глава
прати топката във вратата, взривявайки трибуните - 1:0. Това попадение даде нужното
самочувствие на пловдивчани и в следващите минути те бяха пълни господари на
терена.

  

В 16-ата минута капитанът Габриел Земярски разтресе напречната греда с мощен удар
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от фаул от 25 метра. В 18-ата минута Емил Колев бе близо до втория си гол, но шутът му
от близка дистанция бе изчистен от защитник пред голлинията.

  

В 23-ата минута "канарчетата" организираха блестяща атака, в края на която Атанас
Янков центрира и Иво Казаков засече майсторски с глава от много трудно положение, а
за нещастие на ботевистите кълбото мина на сантиметри от гредата. В 27-ата минута
"жълто-черните" изпълниха поредния си корнер, Крис Добрев пусна към Габриел
Земярски и последва силен удар, минал на метър от страничния стълб.

  

Мощният натиск на "жълто-черните" даде нужния резултат в 33-ата минута, когато
зрителите за втори път бяха вдигнати на крака. Крис Добрев се разходи между двама
защитници и с удар от средна дистанция матира вратаря за 2:0. 

  

Второто полувреме стартира по идентичен начин с първото и гостите имаха две добри
ситуации. В 43-ата минута Милко Баданов отрази удар от границата на наказателното
поле, а 3 минути по-късно вратарят отново се намеси решително след шут от добра
позиция. 

  

В 48-ата минута интригата бе убита, а "жълто-черните" фенове запалиха шампионските
факли! Крис Добрев се отчете с великолепен рейд между 4-5 защитници на
ЦСКА-София и с удар от 20 метра прати топката в мрежата за 3:0.

  

След това попадение наставникът на "канарчетата" Стефан Стоянов направи няколко
рокади в състава си, което не промени особено силите на терена. В 58-ата минута
"жълто-черните" бяха близо до четвърти гол, след като Крис Добрев направи за смях
отбраната на ЦСКА-София и след като преодоля последователно половината отбрана
извади към Иво Казаков, но ударът на нападателя се спря в защитник пред голлинията.

  

В 66-ата минута Венцислав Богданов проби по левия фланг и пробва мощен удар от 15
метра, който мина над гредата. В 72-ата минута Богданов премина през двама
защитници и пусна наляво към Иван Василев, а нападателят от движение отправи
техничен удар, отразен от стража.
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В последната минута на двубоя играч на ЦСКА-София отправи много добре насочен
удар от 20 метра, който бе избит отлично от Милко Баданов. При последвалия корнер
обаче "жълто-черната" отбрана заспа и Мартин Смоленски отблизо отбеляза почетния
гол за гостите.

  

След последния съдийски сигнал настана истинска "жълто-черна" еуфория, а
пловдивските шампиони празнуваха с феновете по трибуните. В класирането
"канарчетата" оставиха зад гърба си Левски, ЦСКА-София и Лудогорец, които в
кръговете до края ще се хвърлят в битка за второто място.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ ПЪРВОТО ПОЛУВРЕМЕ ВИЖТЕ ТУК.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ ВТОРОТО ПОЛУВРЕМЕ ВИЖТЕ ТУК.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ "ЖЪЛТО-ЧЕРНАТА" ЕУФОРИЯ СЛЕД ПОСЛЕДНИЯ СЪДИЙСКИ
СИГНАЛ ВИЖТЕ ТУК.
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